

前晚因疑似有爆炸品導致曼聯主場對般尼茅夫的英超熱戰取消，經過英警幾小時查探後，原來「假炸彈」為早前一間私人公司租用奧脫福訓練搜索犬時大意留低，導致「詐」彈驚魂出現。至於「曼般之戰」明晨補賽，由於今仗只有淨勝19球，才可壓過曼城排第4奪歐聯入場券，「紅魔」欲製造奇蹟談何容易。(now621台周三3:00a.m.直播)

前晚英超奧脫福球場發現疑似爆炸品，西面及北面看台的球迷緊急疏散，最初宣佈比賽延遲45分鐘開賽，但最終曼聯主場對般尼茅夫的熱戰，仍以球迷的人身安全為大前提，決定取消。事後英警證實只是虛驚一場，該「假炸彈」是一間租用奧脫福球場訓練爆炸品搜索犬遺下的道具，又強調這件道具雖然確認不會爆炸，但由於造型非常逼真，警方認為疏散球迷是正確決定。

談及這場「詐」彈驚魂，「紅魔」中場安達靴里直言當時氣氛緊張，「(疏散時)我們仍然留在更衣室，看來我們是最後才疏散的一群，當時情況緊張。」

非洲球迷因禍得福

至於英超公佈明晨將進行補賽，而曼聯方面透過官網向球迷表示，主客隊的持票球迷，可在今仗免費再次進入奧脫福觀戰，

或可安排作退款。順帶一提的是，「詐」彈驚魂令一名專程由非洲塞拉里昂飛抵英國入場觀戰的球迷敗興而歸；不過，這位非洲球迷幸獲「紅魔」球迷籌錢替他支付更改機票的費用，令他可留在英國，並前往溫布萊觀看英格蘭足總盃決賽，有機會現場目睹曼聯捧盃。

「曼般之戰」明晨補賽

至於「曼般之戰」明晨補賽，曼聯現時以37戰得63分在英超排第6，儘管他們只落後佔據最後一個歐聯席位的「四哥」曼城3分，但由於得失球差落後達18球，來季參加歐聯的希望基本上是名存實亡。而即使曼聯淨勝球在收官戰奇蹟般地狂加18球，「紅魔」也無法獲得第三，因為他們目前只有46個入球數，加上18球也只是64球，仍低於曼城的71球。所以，曼聯今仗要奇蹟淨勝至少19球，談何容易。

■香港文匯報記者 梁啓剛

曼聯 詐彈驚馬魂

疑似爆炸品為保安演習道具



曼聯經歷「詐」彈驚魂。路透社

曼聯中場安達靴里拉。路透社

「假炸彈」為私人公司租用奧脫福訓練搜索犬時留低。路透社

拉舒福特入英軍初選名單

英格蘭國家隊昨日公佈了歐國盃的26人初選名單，其中曼聯小將拉舒福特成功入選，紐卡素翼鋒安祖斯唐辛亦有在名單之上，今季因傷缺陣多時的韋舒亞亦順利上榜，不過禾確特、卡域克兩大球星就落選。

英格蘭26人名單如下，門將有費沙科士打、赫特及湯希頓，後衛有賴恩貝特蘭、加利卡希爾、尼達利基尼、丹尼路斯、基斯史摩寧、史東斯及基爾獲加，中場則有迪利阿里、巴克利、戴爾夫、艾歷迪亞、真不特、佐敦軒達臣、拉爾拉拿、占士米拿、史達寧、安祖斯唐辛及韋舒亞，前鋒就有哈利卡尼、拉舒福特、朗尼、史杜列治及占美華迪。

另外，韋斯咸的英格蘭中場麥克盧保在得知落選名單後，憤然決定不會效力國家隊。 ■香港文匯報記者 梁啓剛

曼聯小將拉舒福特。法新社

英超快訊

阿迪達向「阿迷」哭別

阿仙奴隊長阿迪達前晚在熱戰對阿士東維拉一戰後備上陣，助「兵工廠」最終大勝4:0，這位34歲中場今季完約，完場後都不禁流下男兒淚向球迷道別，「我好怕這天到來，因為我知道這場比賽99%是我最後一場職業球賽。」另外，由於熱戰熱刺客戰負紐卡素1:5，令贏球的阿仙奴取代對方，以次名完成聯賽。



阿迪達揮手道別。路透社

史杜列治爆賓迪基離隊

利物浦前鋒史杜列治昨日透露，隊友賓迪基下季離隊已成定局。對於今季英超射入9球的賓迪基，隊友史杜列治表示：「我想不到他會留在利物浦的可能性，他將會在下季改投新東家。」比利時國腳賓迪基今季以3,250萬鎊轉會費由阿士東維拉轉投「紅軍」，整季只攻入9個聯賽入球。

干地涉假波獲判無罪

捲入打假波案的現意大利國家隊主帥干地，昨日獲法庭判無罪；干地涉嫌在2011年執教意乙的錫耶納期間操縱比賽和踢假波，但他一直矢口否認有關指控。干地將在歐國盃盃決賽後，卸任意軍主帥一職，來季接掌英超車路士。

■香港文匯報記者 梁啓剛

速龍首次闖NBA東岸決賽

路維轟入35分，速龍周日在搶七大戰中以116:89擊敗熱火，以總場數4:3歷史上第一次晉級NBA東岸決賽。速龍在首輪也是七場力克溜馬，這樣他們成為NBA歷史上第15支在一個賽季的季後賽中兩次贏得搶七大戰的球隊。「能聽到主場球迷的歡呼感覺很棒，速龍記得上這個勝利，去走向他們之前從未觸及過的下一站。當然，一切都還未結束，」迪羅辛說。此役速龍雙星爆發，路維20投11中，3分7投5中，另外還送出9次助攻和7個籃板；迪羅辛29投12中，為速龍貢獻28分和8個籃板。「我們從未懷疑過他倆(路維和迪羅辛)，他們是我們的全明星，他倆今仗打得就像全明星，將球隊扛在了肩上，」速龍主帥凱西賽後說。

路維(左)上籃。美聯社

NBA季後賽周日賽果

主隊	戰果	客隊
東岸四強		
(2)速龍	116:89	熱火(3)
速龍總場數贏4:3晉級		

NBA季後賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	對	客隊
東岸決賽		
(1)騎士	對	速龍(2)
雙方總場數為0:0		
()內數字為種子排名		

嚴防巴西寨卡病毒 澳洲奧委會派超強安全套

為抵禦巴西鬧得厲害的寨卡病毒，澳洲奧委會昨日頒佈了一項人性化的舉措，向奧運選手免費發放超強安全套，將感染病毒的風險降到最低。眾所周知，奧運會是全球運動員的一次大聚會，各國代表團中都有不少對情侶，甚至跨國情侶也不鮮見，每屆奧運會都會消耗數量巨大的安全套。而性行為會傳染寨卡，巴西是目前世界寨

卡疫情最為嚴重的國家之一，感染寨卡病毒的孕婦可能導致嬰兒患上小頭症，因此奧運各參賽國都在想辦法防止寨卡的侵襲。儘管安全套在奧運村有供應，澳洲奧委會為了更保險，將為選手提供更強力的安全套，製造商稱：「經過實驗室檢測，這種安全套幾乎能夠完全防禦寨卡病毒。」 ■香港文匯報記者 梁啓剛



澳洲奧委會派超強安全套。資料圖片

愛隊希杭留級 安歷基網上道賀



西甲昨晨塵埃落定，在三場護級大戰中，希杭主場取勝逃出生天，兩支馬德里地區球隊基達菲和華歷簡奴則雙雙降早已降班的利雲特一道跌入西乙。希杭留級成功，身為希杭球迷的巴塞羅那教練安歷基，穿起愛隊球衣道賀。

希杭本輪主場2:0戰勝維拉利爾，在積分榜上以39分驚險護級。華歷簡奴本輪主場3:1擊敗已經降班的利雲特，但仍與希杭有一分之差，未能逃脫降班的命運。基達菲本輪客場以1:2不敵貝蒂斯，積分榜上僅積36分，時隔12年再次降入乙組。

另外，巴塞教練安歷基在出席球隊勝利巡遊後，得悉希杭無須降班，他在個人社交平台說：「多麼美好的一天！希杭！恭喜！」事實上，安歷基曾經說過：「我一直都是希杭的球迷，我會披著球會的旗幟前往球場，從我出生開始就是他們的球迷，至死不渝！」此外，安歷基與希杭教練費爾南德斯是好友，兩人過往在希杭和巴塞亦是隊友。

巴塞舉行勝利巡遊

至於剛贏得聯賽冠軍的巴塞昨日舉行勝利巡遊，巡遊路線全長約三公里，包括美斯、尼馬及蘇亞雷斯等主將，在雙層開篷巴士上，向街道兩旁的球迷揮手，並展示冠軍獎盃，巡遊歷時約兩小時結束。勝利巡遊後，巴塞球星與妻子或女友一同在酒店內舉行派對，繼續狂歡。

■香港文匯報記者 梁啓剛



巴塞舉行勝利巡遊。法新社

梅利奪冠慶祝生日

英國網球名將梅利昨日在羅馬網賽爆冷擊敗世界球王祖高域，以奪冠之姿慶祝29歲生日；他賽後表示，或許是因為升格人父的自豪之情，讓他拚勁十足。梅利費時1小時35分鐘，終以兩盤6:3擒伏祖高域，生涯首度稱霸羅馬賽。至於美國網球好手沙連娜威廉絲同日在女單決賽，以7:6及6:3擊敗同胞小將基斯，破9個月冠軍荒，奪生涯第70冠。

梅利(左)吹生日蠟燭。法新社

咸美頓向車隊致歉

前晚舉行的F1西班牙站，兩部平治賽車相撞導致雙雙退賽，欲超越隊友羅斯伯失敗的咸美頓，昨日向車隊致歉。「首先，我已經向車隊道歉，」咸美頓表示。不過咸美頓拒絕承認在這件事情中做錯了什麼，因為他堅稱他意識到羅斯伯引錯錯誤模式，因此找到了機會想嘗試超越，「我看到了機會並做了嘗試，這是每一名車手都應該做的事情。」

俄為禁藥醜聞道歉

俄羅斯體育部長穆特科昨日投書英國媒體，為了過去俄國運動員被逮到使用禁藥引爆的醜聞道歉，並請准許俄國田徑選手赴巴西里約熱內盧的奧運競技。俄國在2012年倫敦奧運田徑比賽所獲獎牌數目僅次於美國，但在世界反禁藥組織的獨立委員會揭露俄國運動員使用禁藥猖獗的情況後，俄國田徑選手已遭全面禁賽。

■記者 梁啓剛